

啤酒龙虾节点亮夜市经济

本报讯 (记者 楼郁馨 实习生 晏律信男) 冰爽的啤酒、美味的龙虾、精彩的乐队表演……夏天时节正是啤酒小龙虾闪亮登场之时,7月15日晚,“德爵杯”2023“百县千碗·龙游风味”夏季啤酒龙虾节在龙洲街道华都首府东北处的德爵夜市广场开幕,为龙游的夜晚添上了浓墨重彩的一笔。

开幕式上,人头攒动,在精彩绝伦的乐队表演中,活动逐渐拉开序幕,伴随着动感的音乐与好吃的美食,现场人潮的激情被引爆。

活动现场聚集了我县多家人气商户,通过线上微信分享、小程序转发等,“百县千碗·龙游风味”夏季啤酒龙虾节文旅消费券互动环节,吸引了众多市民前来一品“虾”香,以虾会友的“夜经济”迅速燃起夏日烟火。

据悉,本次活动发放了总价值10

万元的“百县千碗·龙游风味”夏季啤酒龙虾节文旅消费券。7月13日至7月18日(每日12时)期间,市民和游客通过微信小程序“奔奔乐”免费领取电子消费券。7月15日至7月21日24时期间,市民和游客凭消费券可在德爵夜市指定的13家餐饮商家处,免费或优惠品尝相对应的小龙虾和啤酒等美食。

在德爵夜市广场上,三三两两前来品尝美食的市民围坐在一起,小龙虾扑鼻而来的鲜香令人垂涎欲滴,鲜嫩的虾肉配以香辣的汤汁,难以忘怀的味道从舌尖蔓延。再搭配上最佳拍档——啤酒,一口鲜美的小龙虾,再干一口啤酒,从口腔到胃再到整个身体,都无比舒爽。

“德爵夜市广场开放以后,我经常来这里,这次听说有啤酒龙虾节,就带着家里人感受一下! 这里的东

西很好吃,可以说是家门口的‘小淄博’。”市民叶继承笑着说。

据悉,本次活动是县委县政府重拳推出的2023消暑纳凉系列活动之一,以“线上+线下文旅融合”为主题,以虾为媒、以酒为友,旨在进一步打造好吃、好玩、好看、好听的“四好龙游”城市品牌,积极推动龙游美食体验活动,致力于激活广场“夜经济”,点亮“夜龙游”,给市民营造“美食+休闲”相结合的消暑场所,吸引更多游客来龙游打卡体验。

此次龙虾节将持续七天,居民在品尝美食之外,还能尽情享受各种娱乐和文化活动的乐趣,在炎炎夏日奉上精彩纷呈、实惠多多的美食文化饕餮盛宴。扫一扫,更精彩



卫生执法队伍提能力转作风

本报讯 (通讯员 吴红峰) 近日,县卫生健康局召开全县卫生监督执法队伍“提能力、转作风、促发展”动员会。

会议强调,卫生监督执法机构及人员要准确认识当前工作形势,紧密结合新时期卫生健康工作的新部署、新要求,树立爱岗敬业、争优创新的责任意识,转变工作作风,找准卫生监督执法工作结合点、着力点,从思想认识抓起,改变执法人员“要我干”的观念,树立“我要干”“要干好”的理念,达到“能干好”的效果,蹄疾步稳地抓好各项工作落实,推动全县卫生监督执法高质量发展。

会议要求,要切实围绕卫健部门工作清单和效能监测指标,进一步凝聚共识、规范队伍管理、找准方向,精准发力,提升监管水平,力促各项重要清单任务的落地见效。

人工增雨借“甘霖”

本报讯 (通讯员 劳晓臻) 7月16日下午,随着咻咻几声,炮火飞上天,一团团烟雾缓缓升起,县气象局作业人员终于抓住有利增雨条件,“追”上了云朵,降雨成功,这是今年以来县气象局第11次成功开展人工增雨作业。

当日,据气象条件分析,县域有一定作业条件,县气象局人工增雨作业队伍遂于14时奔赴沐尘水库人工增雨作业点。他们顶着酷热蹲守数小时,终于在18时成功抓住有利增雨条件开展增雨作业。期间,共发射增雨作业弹8枚,增雨作业后作业区域(县东南区域)降水明显增强,降温幅度也明显大于周边区域。

来自县气象局的数据统计,自7月7日以来,我县已连续9天发布高温橙色预警,全县气温一直维持在35至38℃的高温线上,局部地区突破了40℃,7月12日城区最高气温39.3℃,为今年以来城区最高温度,可以说是“热力十足”。

截至目前,我县今年共开展增雨作业11次,其中,火箭弹增雨作业8次,共发射增雨火箭弹64枚;烟炉增雨作业3次,燃烧烟条7根。今年夏季,县气象局把人工增雨作业列入重要工作,将抓住一切有机条件开展增雨作业。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

小区微改造

连日来,龙洲街道兴龙社区文三小区结合省文明县创建开展了微改造工作。通过优化停车空间、合理拓增绿地、铺设无障碍人行道等,使改造后的小区公园成为受居民欢迎的公共空间。

实习生 林子豪
通讯员 胡敏文/摄



(上接第一版) 远瞩、战略擘画,在于“八八战略”的科学指引。“八八战略”实施20年,赋予了浙江改革创新开放图强的蓝图、思路、格局和定力,创造了浙江践行习近平新时代中国特色社会主义思想的生动案例和鲜活教材,呈现出浙江开展中国式现代化先行实践的生动图景,展现了伟大思想同群众实践相互激荡的凝聚力创造力生命力。

在“八八战略”实施20周年检验成果、总结经验之际,我们再一次深深

感受到,浙江的改革发

展进步始终离不开习近平总书

记的关怀指引。浙江将把深入实施“八八战略”作为重要政治检验标准,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,政治上坚决拥护总书记、思想上高度信赖总书记、行动上紧跟紧随总书记、情感上衷心拥戴总书记,感恩奋进、实干争先。

二十载指引寄深情,新征程感恩再出发。置身新起点,“八八战略”是浙江前进路上的“定海神针”。新征程新

衢州高速公路差异化收费政策正式实施

本报讯 (记者 郑依霖) “这个政策太好了,尤其是对像我一样每天要往返衢州、龙游的人来说,能省下不少通行费呢。”7月18日零时起,衢州市境内部分高速公路客车差异化收费政策正式实施,使用ETC记账卡的浙H牌照一类客车,可在衢州境内、市县城13个高速公路收费站之间免费通行。在衢州东收费站上高速,龙游收费站下高速的裘先生享受到了免费通行政策,连连称赞,“有时候走国道遇上修路就容易堵车,走高速既省时间又省钱,我觉得非常好。”

据介绍,该政策免费通行对象为使用不停车收费电子标签(ETC)记账卡的浙H牌照一类小客车(9座及以下,车长小于6米),符合免通条件的车辆必须行驶在杭新景高速公路衢州

段开化南互通至渊底枢纽、杭金衢高速公路常山互通至龙游互通等5个路段,且上下高速公路必须在杭金衢高速公路衢州东、衢州西、常山、龙游等13个收费站。

“该政策将持续至今年12月31日,我们龙游境内在政策内的有龙游、龙游南、龙游北三个收费站点,符合条件的车辆期间都可以在这三个站免费通行。”浙江省交通集团龙游收费中心组收费员王美玉介绍,为便于收费系统自动计费,车辆必须安装ETC并能正常使用才能免费通行,从人工通道上、下高速的车辆不免费通行,需现场缴纳通行费。

当天上午,在杭金衢高速公路龙游收费站,来往车辆在多个收费道口有序通行,不少浙H牌照一类客车选

择通过ETC车道进入高速公路,现场总体流量平稳,秩序井然。在一旁的收费中心,还有不少车主前来办理、安装ETC。“办理ETC后我就能享受这个政策了,我算了一下,这一年能省下千元,想想就开心。”家住衢州市区的王女士高兴地表示,因为工作原因,她也经常走高速往返衢州、龙游,享受高速公路差异化收费政策后,能为她省下一笔不小的开支。

据统计,截至7月18日10时,共有293辆车在龙游境内享受了该项免费政策,节省通行费6057.22元。该政策的实施,不仅可以缓解衢州城区与县(市、区)城区之间的交通压力,充分发挥高速公路网的使用效率和通行效率,还可以降低群众出行成本,让社会公众享受到更多的交通发展红利。

成功拦截医保诈骗行为

本报讯 (通讯员 胡玮丽) 近日,市民傅某持社保卡、身份证前来龙游农商银行,称自己的社保卡未激活,需要激活。柜员输入客户证件信息进系统查询,发现该卡已激活,傅某解释,自己的手机接到一条有关医疗保险的短信,称其账户的功能尚未激活,将逾期作废。柜员听后,查看了傅某的短信,告知他不明来源的短信勿轻信。除此之外,短信里的陌生链接别轻易点击,要注意避免造成不必要的损失。对此,傅某表示,今后将多加留意,有问题及时向银行咨询,对农商银行人的贴心服务表示感谢。

精准施策助小助微

本报讯 (通讯员 陈文兴) 今年以来,龙游农商银行以市场需求为导向,优化贷款授信审查审批权限及流程,提高办贷效率,有效打通服务小微企业的“最后一公里”。

该行针对小微企业资金需求特点,量身推出多种信贷产品,有效满足不同客群多样化融资需求。持续贯彻落实助企纾困政策措施,帮助企业降低融资成本,实现贷款融资“无缝对接”。同时,积极转变服务模式,走农村、访企业、入市场,着重向依靠产品、服务、渠道转变,以综合服务能力的提高带动乡村振兴发展,并且不断优化线上审批流程,大力推广线上自助办贷产品,增强综合金融服务的便捷性,全面提升金融服务乡村振兴质效。

